
 

Z A P I S N I K 

sa sjednice Drugog vanrednog zasijedanja u 2017. godini Skupštine Crne 

Gore 26. saziva, održane 28. februara 2017. godine 

 

 Sjednica je počela u 11 sati i 25 minuta. 

 Sjednici je predsjedavao Ivan Brajović, predsjednik Skupštine. 

 Sjednici nijesu prisustvovali poslanici parlamentarne opozicije. 

Predsjednik Skupštine je podsjetio da je sazvao Skupštinu na sjednicu 

vanrednog zasijedanja saglasno Poslovniku Skupštine, a na zahtjev Vlade 

Crne Gore, kao i da je zahtjevom za sazivanje Skupštine za dnevni red 

sjednice određen Predlog zakona o izmjeni Zakona o regularizaciji 

neformalnih objekata. 

 Skupština je usvojila zapisnike sa Četvrte sjednice Drugog redovnog 

(jesenjeg) zasijedanja u 2016. godini i sa sjednice Prvog vanrednog 

zasijedanja u 2017. godini. 

 Zatim se prešlo na glasanje o dnevnom redu. 

 O dnevnom redu glasala su 42 poslanika - 42 za, pa je predsjednik 

Skupštine objavio da je dnevni red sjednice 
 

PREDLOG ZAKONA O IZMJENI ZAKONA O REGULARIZACIJI 

NEFORMALNIH OBJEKATA 
 

 Poslanik Andrija Popović intervenisao je proceduralno povodom 

događaja koji su se 15. februara desili u zgradi Skupštine i pitao predsjednika 

Skupštine kada će poslanici, saglasno članu 26 Etičkog kodeksa poslanika, 

potpisati Svečanu izjavu kojom izražavaju spremnost da će u svom radu 

postupati u skladu sa odredbama Kodeksa. 

 Predsjednik Skupštine je podsjetio da je nadzor nad primjenom i 

praćenjem poštovanja Kodeksa u nadležnosti Odbora za ljudska prava i 

slobode i saopštio da je u Kolegijumu predsjednika Skupštine, povodom 

događaja od 15. februara, ocijenjeno da bi trebalo pristupiti izmjenama 

Etičkog kodeksa poslanika, posebno u dijelu mjera koje se izriču za 

nepoštovanje Kodeksa. 

 Poslanik Milorad Vuletić takođe je intervenisao proceduralno povodom 

događaja od 15. februara i saopštio da bi trebalo obezbjediti adekvatnu 

zaštitu poslanika u vršenju njihove funkcije kako bi se izbjegao svaki 

postupak koji može narušiti njihov integritet i dostojanstvo.  

Predsjednik Skupštine je dao potrebna pojašnjenja, a zatim se prešlo 

na pretres. 

 

 

 

                                                           
 Izrazi koji su u ovom zapisniku upotrijebljeni za fizička lica u muškom rodu podrazumijevaju iste izraze i u 

ženskom rodu. 
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Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, dao je dopunsko 

obrazloženje Predloga zakona. 

Ana Nikolić, izvjestiteljka Odbora za turizam, poljoprivredu, ekologiju i 

prostorno planiranje, saopštila je stavove Odbora. 

U pretresu su učestvovali: 

1) Andrija Popović i 

2) Dragutin Papović. 

Pavle Radulović, ministar održivog razvoja i turizma, odgovorio je na 

pitanje iz izlaganja poslanika. 

 

Zatim se prešlo na izjašnjavanje. 

 

Skupština je prihvatila Predlog zakona u načelu (glasala su 42 

poslanika – 42 za) i usvojila Predlog zakona o izmjeni Zakona o regularizaciji 

neformalnih objekata (glasala su 42 poslanika - 42 za). 

 

 

* * * 

 Sjednica je završena u 11 sati i 55 minuta.  

 Prekucani fonografski zapis sa sjednice čini sastavni dio ovog 

zapisnika.  

 

 

Broj: 00-62/17-2/ 2 

Podgorica, 28. februar 2017. godine 
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